Контрольная работа во 2кл  2четверть.

1 вариант.

1.Вычисли.
14-5     9+8      43+4      38+30      89-6      80-27

[image: image1.png]2. 3anoniHK «OKOLIKU» TaKUMHU YUCNamu, 4TobbI paBeHCTBa
CTanu BepHbIMH. {

7+[]=12 [J+8=14 [J+8=18

3. 3anonHu NPonycK1 YUcCiamu.
3aMm 7 cm=..cM 14 cM=..14M ...CM

4. Mocne Toro Kak W3 KOpobKW B3sanKM 4 nakeTa C COKOM,
tam octanoch 8 naketoB. CKONbKO MakeToB C COKOM 6bino B
Kopobke?

L3

5. Hauept 2 oTpeska: OAvH ANMHOM 5 CM, BTOpPOW — Ha
2 cM A/MHHee.

6*. BmecTo 3Bé3gouek mnocTasb 3HaKE Unu E, 4TO6bI
paBeHCcTBa CTasii BEPHbIMWU.

53%7=66%6 40%*4=50%6

BapuaHnt 2

1. Bbmumcnu.

37+3 6+8 54+6 19+40 48-—-5 70—36
32+ (17—9) 98 — (40 + 20)

2. 3anonH1 «OKOLIKM» TaKUMM YMCiaMM, 4TOObl paBeHCTBa
CTanu BepHbIMU.

O+4=14 5+[]=12 7+[]=16
3. 3anonHK Nponycku YUCnamu.
26 CcM= ...OM ... CM 5amM 3cM= ...cM

4. Ha nonke ctosno Heckonbko KHur. locne TOoro kak
¢ nonku B3snu 8 kuur, Tam octanoct 10 kHur. CKOMbKO KHMF
6b10 Ha noske?

5. Hauept 2 oTpeska: ofuH ANMHOW 7 CM, BTOPOH — Ha
5 cM kopoue.

26



45+(13-8)          73-(10+40)

6*. Вместо звездочек поставь знак + или - , чтобы равенства стали верными:

80*5=70*5          30*3=40*7     
